Wielka Nieszawka, 12.11.2020 r.

RIT.271.2.33.2020

Dotyczy: Dostawa wyposazenia skateparku, w ramach projektu ,, Kujawsko-Pomorska
Mata Infrastruktura Sportowa” — Edycja 2020

Wykonaweca zadat nastepujgce pytania:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat wraz ze ztozeniem oferty dotagczenia certyfikatow na
urzadzenia skateparku (wydane przez jednostki posiadajgce akredytacje PCA (Polskiego
Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABID-BBC, TUV itp.)?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie bedzie wymagat dotgczenia certyfikatdw na urzgdzenia skateparku
wydanych przez jednostki posiadajgce akredytacje Polskiego Centrum Akredytacji.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat przy odbiorze skateparku dotgczenia certyfikatéow na
urzgdzenia skateparku, wydanych przez jednostki posiadajgce akredytacje PCA (Polskiego
Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABID-BBC, TUV itp. ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie bedzie wymagat dofgczenia certyfikatéw na urzgdzenia skateparku
wydanych przez jednostki posiadajgce akredytacje Polskiego Centrum Akredytacji.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dysponuje wizualizacjg urzadzen skateparku?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje wizualizacjg.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane terminu wykonania zamodwienia z 04.12.2020r. na
31.01.2021r.?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu wykonania zamdéwienia.
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